
Referat fra Bestyrelsesmødet d. 22/5 2024 i Uglebo. 

Tilstede: Marie Louise, Mathilde, Louise, Sara, Christian, Morten, 

Emilia og Kirsten. Afbud: Trine 

Nye punkter til dagsorden. Morten ville gerne fortælle om 

”Spejderideen”. Det blev tilføjet som 1. punkt. 

”Spejderideen” Morten gik til tavlen og gennemgik Spejderideen. 

Materialet kan hentes på DDS.dk, Spejderideen. 

”Tour de Uglebo” Praktiske ting som bestyrelsen bør vide omkring 

Uglebo. Rum inde og ude, skure, nøgler, lys, koder mm.: Koderne kan 

ikke offentliggøres, og står derfor i særskiltdokument. Vi gik derefter 

på rundtur og fik indblik i de torskellige rum/skures indhold.   

Gruppen rundt. Her er der ikke noget væsentligt nyt. Generelt 

ledermangel. Der er 15 meget energiske mikroer. Hos minierne er de 

17-19 stk., men stadig kun med 2 ledere + 1 hjælpeleder og forælder 

hjælp. Juniorerne mangler også ledere efter sommerferien. Her vil der 

kun være 1 leder + en hjælpeleder, og forælder hjælp. De er 13 børn. 

Hos spejderne er der blevet indmeldt en ny dreng Fantastisk. Flere af 

spejderne skal på Plan kursus i efterårsferien. 2 spejder rykker op som 

senior efter sommerferien. Hos Seniorerne sker der også nye ting. 

”Amager Klan” (flere små klaner som vil arbejder sammen) oprettes. 

Planlægningsmøde i juni mdr.  Møderne starter i august og afholdes i 

Uglebo 1 lørdag om måneden. Der vil i starten være ledere til stede, 

men fremover skal de være selvledende. Lederne skal på ledertur d. 1-

2/5. her skal der bl.a. planlægges Sommerlejr med temaet ”Spejder 

OL”. Grenene deltager i Skæg og Blålys d. 12/8 som afholdes ved 

Amager Helgoland kl. 18-20.  

De 3 arbejdsgrupper (Web, Forælder inddragelse, Efter sommerlejren 

(Sankt. Hans) fremlægger deres forslag. Webgruppen fremlagde deres 

bilag, som var udsendt på forhånd. Alle syntes at det var et godt 



udgangspunkt. Morten ville fremlægge indholdet på det 

førstkommende Ledermøde. Men vi skal starte småt og få det i gang, 

og efterfølgende kan der bygges mere på. Vi blev enige om at der 

skulle et autosvar på ved indmeldelse, hvor det fremgik at man kunne 

forvente svar indenfor 14 dage. Også en kort forklaring på forløbet 

inden en endelig indmeldelse. Mathilde mente, at hendes mand gerne 

ville tage billeder til hjemmesiden. Nyt møde i webgruppen efter 

ledermødet d. 14/8. Forælder inddragelse-hytteudvalg havde også 

udsendt bilag. Det blev godkendt og der skal efterfølgende lægges på 

hjemmesiden med div. opgaver hvor forældrene melder sig til at indgå 

i de forskellige teams. Det startes op efter sommerferien. Efter 

Sommerlejr arr. droppes, da der er privat kørsel hjem fra lejren, og 

man derfor ikke afslutter samlet i Uglebo. God ide men vi gemmer den.  

Arbejdsdag d. 26/5. Hvad skal der laves? Der skal Slås græs igen, 

Klippes hæk, Klippes kvas, Renses fortov og bed, Pudses vinduer, 

Vaskes gulv og toilettet skal rengøres. 

Økonomi: Det ser pænt ud. Christian har fået lavet en aftale med 

Københavns Kommune vedr. ændringerne i ejendomsskatten. 

Årshjulet, til og med sommerferien: Vi gennemgik de opgaver der var 

til og med august. Bilaget trænger til opdatering som vil blive lavet i 

løbet af sommeren, og inden næste møde. Det tilrettede udsendes 

som bilag til mødet. 

Eventuelt: Intet til dette punkt, andet en god sommer til alle. 

 


